Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий Думы городского поселения Верхние Серги
(акт №20 от 31.07.2018г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в июле 2018 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий Думы городского поселения Верхние Серги за период с 01.01.2016г. по 31.12.2017г.
Срок проведения проверки: с 23.07.2018г. по 31.07.2018г.
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Фактов нецелевого и неэффективного расходования бюджетных средств, выделенных на содержание и исполнение полномочий Думы городского поселения Верхние Серги, не выявлено. 

Выявлены следующие нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

- пункт 1 части 1 Решения Думы городского поселения Верхние Серги №149 от 18.09.2012г. «О внесении изменений и дополнений в решение Думы городского поселения Верхние Серги от 31.05.2011г. №93 «Об утверждении Положения «Об оплате труда выборного должностного лица, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе и муниципальных служащих органов местного самоуправления городского поселения Верхние Серги» противоречит  пункту 2 части 1 Решения Думы городского поселения Верхние Серги  №149 от 18.09.2012г. (с изменениями №11 от 25.10.2013г.), а именно: сумма ежемесячной надбавки к должностному окладу ведущего специалиста за классный чин (за год) свыше одного должностного оклада в расчете на год.
По результатам проверки обязательное для исполнения Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, Думе городского поселения Верхние Серги не направлять.
