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Нижнесергинский

муниципальный район  

ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НИЖНЕСЕРГИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

623090 ул. Титова, 39

г. Нижние Серги  Свердловской области

факс/тел. (343 98) 2-16-22
Nsergifinypr@mail.ru  

№ 541 от 13.11.2018 г.  
	Директору 

МАУ ДОЛ «Спутник»

Е. В. Фадеевой 




ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства

Российской Федерации и иных нормативных правовых актов,

регулирующих бюджетные правоотношения

Финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в соответствии с полномочиями, предоставленными пунктом 2 статьи 269.2, пунктами 1, 2 статьи 270.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 49 Порядка осуществления финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района полномочий по контролю в финансово-бюджетной сфере, утвержденного Постановлением администрации Нижнесергинского муниципального района от 12.05.2017 года № 136, на основании акта № 25 от 02.11.2018 г. плановой выездной проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели, выделенных Муниципальному автономному учреждению Детский оздоровительный лагерь «Спутник» за период с 01.01.2016 г. по 31.12.2017 г.
ТРЕБУЕТ:

1. Рассмотреть информацию об указанных в настоящем Представлении нарушениях бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

- В Положении об учетной политике организации для целей бухгалтерского и налогового учета, утвержденном приказом директора МАУ ДОЛ «Спутник» № 22 от 01.04.2014 г. имеется ссылка на недействующие документы: Приказ Минфина России от 15.12.2010 г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»; Общероссийский классификатор основных фондов (ОКОФ), утвержденный Постановлением Госстандарта Российской Федерации от 26.12.1994 г. № 359.

- В нарушение Приказа Минфина России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» расходы на общую сумму 10 980,00 руб. в августе 2017 года отражены по подстатье 340 КОСГУ, вместо подстатьи 290 КОСГУ «Прочие расходы».

- В табеле учета рабочего времени и расчета оплаты труда неверно отражались количество отработанных дней за месяц и общее количество выходных и праздничных дней.

- В нарушение статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 г. № 197-ФЗ работники извещались под роспись о времени начала отпуска позднее, чем за две недели до его начала.

- В нарушение Устава МАУ ДОЛ «Спутник», утвержденного приказом Управления образования Нижнесергинского района от 12.09.2013 г. № 84-од, производилась уплата административных штрафов и пеней по налогам и сборам во внебюджетные фонды.
2. Принять правовой акт о результатах проверки целевого использования бюджетных средств и представить в финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в течение 5 рабочих дней с момента принятия.
Установить виновных и устранить выявленные нарушения, учесть в работе и не допускать в дальнейшем установленные в ходе проверки нарушения.
3. Информацию о результатах исполнения настоящего Представления следует предоставить в финансовое управление администрации Нижнесергинского муниципального района в течение 30 дней, со дня вручения настоящего представления должностному лицу Муниципального автономного учреждения Детский оздоровительный лагерь «Спутник».
Неисполнение в установленный срок настоящего Представления влечет административную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Настоящее Представление составлено в двух экземплярах. Один экземпляр остается на хранении в финансовом управлении администрации Нижнесергинского муниципального района, второй направлен Е. В. Фадеевой.
Начальник финансового управления

администрации Нижнесергинского

муниципального района 





     Н. В. Соколова
Колосова Лариса Александровна
(8-34398) 2-14-33
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