Сведения о результатах плановой выездной проверки целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Михайловского муниципального образования на содержание Муниципального учреждения «Комитет по физической культуре, спорту и туризму»
(акт №1 от 12.02.2019г.)

Финансовым управлением администрации Нижнесергинского муниципального района в январе – феврале 2019 года проведена плановая выездная проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Михайловского муниципального образования на содержание МУ Спорткомитет.
Срок проведения проверки: с 14.01.2019г. по 12.02.2019г. 
Цель проведения проверки: выявление, пресечение и предупреждение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно правовых актов.

Проверкой целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных из бюджета Михайловского муниципального образования на содержание МУ Спорткомитет выявлены  следующие финансовые нарушения:

1.  Неправомерное (необоснованное) расходование бюджетных средств в сумме  11004,66 рублей.

2. Неэффективные расходы (оплата штрафов, пеней) в сумме 580,43 рублей.
3. Прочие нарушения законодательства, не имеющие стоимостного выражения, в том числе:

- по некоторым договорам, заключенным с единственным поставщиком, сумма оплаты за поставленный товар, не соответствует сумме, указанной в договоре. Отсутствуют соглашения об изменении цены договора, а также отсутствуют документы о расторжении договоров по соглашению сторон, в случаях, когда у МУ Спорткомитет отпала необходимость в поставке товара, предусмотренного договорами;

- Учреждение принимает к учету первичные документы, руководствуясь утратившим силу Приказом №173Н;

- нарушение пункта 85 Приказа №157Н – расчет амортизации по некоторым основным средствам рассчитывается неверно.

По результатам проверки выдано представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
