Выписка 

из  Акта № 29 от 16 января 2019 года
На основании приказа финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района от 03 декабря 2018 года №117 «О проведении  плановой выездной проверки Муниципального автономного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества р.п.Верхние Серги» и удостоверения №29 от 03 декабря 2018 года начальником отдела  финансового контроля финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района Стениной Еленой Валериевной проведена плановая выездная проверка исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели Муниципальному автономному учреждению дополнительного образования Центр детского творчества р.п.Верхние Серги», за период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года, с ведома директора  Каргапольцевой Елены Валентиновны и в присутствии главного бухгалтера Могиленских Елены Александровны.

Проверка начата 07.12.2018 года

                                                              Проверка закончена 16.01.2019 года

Основание проведения проверки: 

Бюджетный кодекс Российской Федерации  от 31.07.1998 №145-ФЗ (с изменениями), план работы отдела финансового контроля  финансового управления администрации Нижнесергинского муниципального района на 2018 год.
Цель проведения проверки:
Определение законности, эффективности, результативности, продуктивности и целевого использования  средств бюджета, выделенных в виде субсидий на выполнение муниципального задания и иные цели автономного учреждения.

Предмет проверки: 

Соблюдение автономным учреждением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании бюджетных средств, полученных в виде субсидий на исполнение муниципального задания и иные цели.
При проведении плановой выездной проверки исполнения муниципального задания и правомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели Муниципальному автономному учреждению дополнительного образования Центр детского творчества р.п.Верхние Серги», за период с 01.01.2016 года по 31.12.2017 года установлены следующие нарушения:
	1.
	Нарушения, не имеющие стоимостного выражения:

	-
	в нарушение  Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению», а так же пункта 6.5 Учетной политики МАУДО ЦДТ р.п.Верхние Серги на 2016г.,  в документах бухгалтерского учета отсутствуют обязательные к применению Акты о приеме-передаче объектов нефинансовых активов (ф.0504101) по основным средствам, принятым к учету в апреле 2016 года;

	-
	в нарушение статьи 9 Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 №402-ФЗ в документах бухгалтерского учет отсутствует первичный учетный документ, подтверждающий факт принятия МАУДО ЦДТ р.п.Верхние Серги пожарно-технического оборудования (товарная накладная, накладная и т.д.) с подписью должностного лица, получившего товар. В счет-фактуре №331/1 от 06 февраля 2017г., выставленном продавцом Закрытое акционерное общество «Огнеборец» в графе «Товар (груз) получил/услуги, результаты работ, права принял» также отсутствуют сведения о приемке  МАУДО ЦДТ р.п.Верхние товара, а именно (Ф.И.О. подпись и дата получения товара ответственным лицом);

	-
	в нарушение Устава  Муниципального автономного учреждения дополнительного образования Центр детского творчества р.п.Верхние Серги, утвержденного приказом Управления образования Нижнесергинского муниципального района от 18.12.2013  №137-од (с изменениями), Учреждением уплачены штрафные санкции и пени за счет средств от приносящей доход деятельности, уплата которых не способствует  достижению целей деятельности Учреждения, установленных Уставом в сумме – 44 882,68 руб.;

	-
	в нарушение Приказа  Минфина России от 30.03.2015 №52н в Табеле учета использования рабочего времени и расчета заработной платы МАУДО ЦДТ р.п.Верхние за июнь 2016г. с 25 числа у работников отражены отклонения от нормального использования рабочего времени (От – отпуск) при фактическом отсутствии таковых;

	-
	Муниципальное задание на 2016 год и Муниципальное задание на 2017 год, утвержденное для МАУДО ЦДТ р.п.Верхние Серги, Учредителем, составлено с нарушением Положения о формировании муниципального задания, утвержденного Постановлением от 07 октября 2015г. №501, отсутствуют требования, периодичность и сроки предоставления отчетности о выполнении муниципального задания;

	2.
	Нецелевого и неправомерного расходования субсидий, выделенных на исполнение муниципального задания и субсидий на иные цели при проверке не выявлено.
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